Silnia (simnia-1)
Limit pamieci: 32 MB Limit czasu: 0.50 s

Zadanie jest krotkie i proste, ale liczby sg duze. Oblicz ile zer na koncu, ma w zapisie dziesietnym liczba
N! (N silnia).

Dla wyjasnienia: N!=1-2-3-...- N, lubinaczej: N! = (N —1)!-NdlaN >2oraz Nl =1,gdy N = 1.

Napisz program, ktéry wczyta ze standardowego wejscia liczbe N, obliczy liczbe koncowych zer w zapisie
dziesietnym liczby N'!i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym i jedynym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna V.

Wyjscie
W pierwszym i jedynym wierszu wyjécia wypisa¢ nalezy jedng liczbe catkowitg — liczbe zer na koncu zapisu
dziesietnego liczby N!.

Ograniczenia

1< N <10,
W testach wartych tgcznie 20% maksymalnej punktacji zachodzi: N < 20.
W testach wartych tgcznie 50% maksymalnej punktacji zachodzi: N < 1 000 000.

Przyktad

Wejscie Wyijscie Wyjasnienie

10 2 10! = 3628800, czyli liczba ta zawiera dwa
zera na koncu zapisu dziesietnego.
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